

《20年后，让你的孩子更有钱》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2011年07月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787508627991

编辑推荐

别让孩子输在财富起跑线上！**理财师教你孩子一生不缺钱的秘籍。

内容简介

孩子不是小皇帝，别以为孩子不需要理财，成绩再好，不懂理财，长大也可能成为“月光族”“啃老族”，从现在开始，培养你的孩子成为“小小巴菲特”吧！在经济与我们日常生活联系越来越紧密的今天，家长还是一味地认为孩子的学习成绩最重要吗？穷和富只有一步之遥，你希望你的孩子是向穷走，还是向富走呢？20年后，你想让你的孩子过怎样的生活？从孩子出生到进入社会，孩子成长的各个阶段都应该涉及金钱知识，理财教育。从认识钱币，到玩“大富翁”游戏，从平时的零用钱，到孩子教育储蓄计划等，无时无刻不存在在孩子周围。让孩子亲身体会的奥秘，使孩子理性消费，精明投资，不崇尚“金钱至上”，也不成为厌恶金钱的唾金者。

懂理财，会消费，有爱心，讲信用，从管理平时的零花钱到赚取人生的第一桶金，财商教育更有助于你的孩子脱颖而出，别让孩子只埋在学业中，日后成为“月光族”“啃老族”，现在就给孩子进行财商教育吧。

作者简介

王在全，北京大学经济学博士。现供职于北京大学社会经济与文化研究中心，任北京大学中国民营企业研究所执行所长、中国发展战略学研究会企业战略专业委员会主任助理，兼任香港华忆投资股份有限公司高级投资顾问、雪鑫外汇理财团队首席高级顾问。王在全在北京大学等多家高校讲授个人理财、证券投资、国际金融等课程，还广泛参与了各类企业家班和高级金融管理培训班的教学。出版有《一生的理财计划》，《一生的理财计划（债务篇）》。

目录

序言

第一章 打造宝贝的理财智商

一 打造宝贝的FQ—理财智商

二 宝贝理财的意义

三 外国孩子培养财商的方式

四 儿童理财的原则

第二章 0-6岁的宝贝理财计划

一 儿童金钱意识和儿童认知的发展阶段

二 金钱的知识

三 压岁钱与储蓄计划

第三章 6—12岁的宝贝理财计划

一 梦想与现实——你选择什么？

二 复利和储蓄——养一只下金蛋的鹅

三 零花钱与理财培养

[显示全部信息](#)

媒体评论

在竞争越来越激烈的今天，孩子的情商、智商固然重要，但财商教育也不容忽视，理财要从娃娃抓起，别让你的孩子输在财富起跑线上。20年后，你想让你的孩子过怎样的生活？难道只是学习成绩优异，但对金钱毫无概念，当起“月光族”、“卡奴”？从现在开始，别让孩子只埋在作业本中，奔波于各种特长班，财商教育，越早进行越有效。

——《卓越理财》出版人 杨洪波

中国的父母，应该为孩子补上“财商教育”这节课。理财是个人能力的重要组成部分，从小得到的训练能使孩子长大后更懂得如何正确看待金钱、正确运用金钱。此书中，我们看到的并不是穷和富的差异，而是财富观念对孩子成长的重要性。

——12580《生活播报》编辑总监 项鹏

在线试读部分章节

第一章 打造宝贝的理财智商

“金钱不是万能的，没有钱却是万万不能的。”随着市场经济观念的日益深入，市场经

济体系的逐步完善，今天的中国人不但不再避讳谈“钱”了，而且千家万户、男女老幼都十分关注“钱”字。常言道：“君子爱财，取之有道。”曾经经历过艰苦生活的父辈，谁不希望儿孙能过上富裕幸福的生活？因此，关于金钱的知识，关于财富增值的话题，既不是富人的专利，也不是大人的专利，应该让我们的孩子从小就树立一种正确的理财观。这种观念既不是让小孩走上“金钱至上，金钱万能”的拜金主义的道路，也不是让孩子成为“无财就是德，金钱是万恶之源”的唾金主义者。我们要让宝贝们树立正确的金钱观，正确认识金钱的来源，认识金钱的主要功能，学会金钱保值、增值的技巧和方法。我们小时候几乎没有学习什么关于金钱的知识，关于财富管理的能力，本书的目的就在于帮助今天的宝贝们提高理财智商，提升理财能力，补上我们儿时曾经缺失的理财空白。

1930年8月30日，今天被人们奉为股神的沃伦·巴菲特出生于美国内布拉斯加州的奥马哈市，沃伦·巴菲特从小就极具投资意识，他钟情于股票和数字的程度远远超过了家族中的任何人。他满肚子都是挣钱的道儿，5岁时就在家中摆地摊兜售口香糖，稍大后他带领小伙伴到球场捡有钱人用过的高尔夫球，然后转手倒卖，生意颇为红火。上中学时，除利用课余时间当报童外，还与伙伴合伙将弹子球游戏机出租给理发店老板，赚取外快。1941年，刚刚跨入11周岁，他便投身股海，购买了平生第一只股票。1956年，刚刚大学毕业的巴菲特就成立了巴菲特合伙投资有限公司，专门从事投资事业。如果你在1956年把1万美元交给沃伦·巴菲特，它今天就变成了大约2.7亿美元。这仅仅是税后收入！即使你姗姗来迟，直到巴菲特1965年收购伯克希尔公司时才开始投资，那么，你所投资的1万美元现在也变成了6000多万美元。巴菲特的年均收益率达20.3%，成就巴菲特的就是这个收益率，这个收益率连续保持了45年左右。

美国的“石油大王”约翰·戴维森·洛克菲勒，从小家教很严，靠给父亲当“雇工”挣零花钱。他清晨便到田里干农活，有时帮母亲挤牛奶。他有一个专用于记账的小本子，把自己的工作量化后，按每小时0.37美元入账，之后与父亲结算。这事他做得很认真，感到既神圣又趣味无穷。更有意味的是，洛克菲勒的第二代、第三代乃至第四代，都严格照此办理，并定期接受检查，否则，谁也别想得到一分钱的费用。

洛克菲勒这样做并不是因为家中一贫如洗，也不是父母有意苛待孩子，而是为了从小培养孩子勤劳节俭的美德和艰苦自立的品格。小账本上记载的岂止孩子打工卖力的流水账，分明是孩子接受磨难和考验的经历。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)